



## Коммерсантъ: "Взятки по вертикали"

Ярославского вице-мэра Евгения Розанова сдали подчиненные

Завершено расследование уголовного дела бывшего заместителя мэра Ярославля Евгения Розанова. По версии следствия, он вместе с руководителем городского департамента строительства Владимиром Евдокимовым и начальником управления земельных ресурсов Борисом Бураковым получал взятки от руководства местного ООО «Ярградстрой». Защита ярославского вице-мэра отмечает, что, в отличие от других фигурантов, Евгений Розанов вину не признает, а показания на него дают пойманные с поличным коллеги, увольнение которых он добивался.

О завершении дела сообщили в следственном управлении СКР по Ярославской области. По версии следствия, вице-мэр Ярославля Евгений Розанов совместно с бывшим начальником городского управления земельных ресурсов Борисом Бураковым и директором департамента организации строительства и жилищной политики Владимиром Евдокимовым получили в 2013 году взятки в размере 1 млн руб. за «оказание содействия при продлении договора аренды земельного участка» и заключение мирового соглашения с ООО «Ярградстрой».

Расследование этого дела началось 11 ноября прошлого года, когда сотрудниками ФСБ был задержан Владимир Евдокимов, получивший от совладельца и гендиректора «Ярградстроя» Михаила Соловьева 250 тыс. руб. за выдачу его компании разрешения на строительство. А вскоре после ареста чиновник дал показания, на основании которых были задержаны вначале Борис Бураков, а затем и вице-мэр Ярославля.

Как следовало из показаний Владимира Евдокимова, весной 2013 года все они получили от совладельца «Ярградстроя» еще одну взятку. На этот раз за продление компании аренды земельного участка площадью 1,8 тыс. кв. м расположенного на Клубной улице. Здесь компания намеревалась возвести многоквартирный дом, однако стройка не началась, из-за чего в апреле 2012 года, после истечения договора аренды, мэрия решила эту землю изъять. Однако в ответ строители потребовали компенсировать им из местного бюджета 5,5 млн руб., затраченных на проектирование. Но затем, как считает следствие, руководитель «Ярградстроя» предложил главе строительного департамента решить проблему, и после пары



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

встреч в кафе они с Борисом Бураковым подготовили мировое соглашение. Согласно ему, строители отзывали свой иск, а мэрия соглашалась на продление договора. Причем если вначале Владимир Евдокимов и Борис Бураков говорили о получении ими взятки в размере 500 тыс. руб., то затем сумма выросла до 1 млн руб., из которых 340 тыс. руб. они якобы передали Евгению Розанову.

На основании этой суммы следствие инкриминирует бывшим чиновникам получение взятки в крупном размере (ч. 5 ст. 290 УК РФ). При этом экс-вице — единственный из фигурантов, кто не признает вины. Остальные экс-чиновники еще на стадии следствия заключили досудебное соглашение о сотрудничестве с прокуратурой, из-за чего их дела будут рассматриваться в особом порядке.

При этом адвокат Дмитрий Чеснов, представляющий интересы Евгения Розанова, заявил “Ъ”, что никаких доказательств получения денег его подзащитным в материалах дела нет. «О взятке говорят только Евдокимов и Бураков, которые во время очных ставок не могут назвать ни точное время, ни места получения и передачи этих денег», — подчеркнул господин Чеснов. По словам адвоката, свидетели обвинения не могут назвать «даже месяц, когда они передавали взятку». По его словам, Владимир Евдокимов и Борис Бураков долгое время конфликтовали с вице-мэром, который настаивал на их увольнении.

Защитник уверен, что пойманные с поличным коллеги оговорили Евгения Розанова «в обмен на досудебные соглашения». В Следственном комитете, напротив, подчеркивают, что по делу собрана «достаточная доказательственная база», а после утверждения обвинительного заключения материалы, которые составили 13 томов, будут переданы в суд для рассмотрения по существу.

Автор: Владислав Трифонов

22 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509042>